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Ławka bujana na stelażu
(ozn. B na PZT)
UWAGA: fundamenty i konstrukcję ławki bujanej wykonać
przed wykonaniem tarasu.

wycięty otwór w deskach
pod słup ławki bujanej

wycięty otwór w deskach
pod słup ławki bujanej

wycięty otwór w deskach
pod słup ławki bujanej

A

A

A

A

125,0 - ist. rzędna terenu

125,03 - proj. rzędna tarasu

5

1

2

333 43 3

PRZEKRÓJ A - A

1 1

2 333 43 3 3 3

PRZEKRÓJ B - B

fundament 150 x 75 cm, h=75 cm, beton C25/30
wzmocniony siatkami stalowymi Ø6mm

pod słup ławki bujanej, na podsypce piaskowej

M12 x 140 mm, 8 szt.,
mocowanie przez kotwy chemiczne

słup stalowy ławki bujanej

istn. poziom terenu
istn. poziom terenu

125,0 125,0

124,86 124,86

6
0

7
5

15025

125,03 125,03 2.0%

124,26
124,11

6
0

25

6
0

25

istn. poziom terenu istn. poziom terenu

125,0 125,0

124,86

125,03 125,03 2.0%

124,26

skala 1:20

skala 1:20

kruszywo łamane 0/31,5 mm, gr. 12 cm

warstwa dynamiczna 0/16 mm, gr. 5 cm

nawierzchnia mineralna 0/8 mm, gr. 3 cm

grunt rodzimy

obrzeże stalowe ze stali nierdzewnej

wys. 150 mm, gr. 3 mm, dł. 3000 mm

na ławie z betonu C12/15
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RZUT FUNDAMENTÓW I KONSTRUKCJI
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2 Ławka bujana na stelażu
(ozn. B na PZT)
UWAGA: fundamenty i konstrukcję ławki bujanej wykonać
przed wykonaniem tarasu.

5

0

1

5

6

0

2

5

fundament 150 x 75 cm, h=75 cm, beton C25/30
wzmocniony siatkami stalowymi Ø6mm

pod słup ławki bujanej
(wielkość fundamentu wg karty katalogowej urządzenia)

fundament 150 x 75 cm, h=75 cm, beton C25/30
wzmocniony siatkami stalowymi Ø6mm

pod słup ławki bujanej
(wielkość fundamentów wg karty katalogowej urządzenia)

fundament 150 x 75 cm, h=75 cm, beton C25/30
wzmocniony siatkami stalowymi Ø6mm

pod słup ławki bujanej
(wielkość fundamentu wg karty katalogowej urządzenia)
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LEGENDA:

1. betonowy fundament C12/15, Ø 25 cm, gł. 60 cm na podsypce piaskowej

2. legar konstrukcyjny drewniany 100 x 100 mm,

3. legar montażowy drewniany 42 x 70 mm, mocowany do legarów (nr 2)

4. deska tarasowa ryflowana, modrzew europejski,

impregnowane w masie, 145 x 21 x 2400 mm, mocowane do legarów (nr 3)

5. tabliczka ostrzegawcza - metalowa 350 x 100 x 1 mm, z grawerem:

"UWAGA! TA POWIERZCHNIA JEST ŚLISKA PO ZMOCZENIU"

przykręcana do deski tarasowej.

jako izolację od betonu zastosować podkładki gumowe, gr. 1 cm
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DZ. NR 57, 52/7, AR-1, OBRĘB BOREK, WROCŁAW

UL. TRZEBNICKA 33, 50-231 WROCŁAW

ZARZĄD ZIELENI MIEJSKIEJ

4

TARAS DREWNIANY

OBIEKT I ADRES

NAZWA OPRACOWANIA

SKALA 1:50
BRANŻA ZIELEŃ DATA RYS. NR

MGR INŻ. DOMINIKA KROP - ANDRZEJCZUK

ARCHITEKT KRAJOBRAZU

OPRACOWANIE

ZAMAWIAJĄCY

INSPEKTOR NADZORU TERENÓW ZIELENI NR REJ. 17/2011

MGR INŻ. IWONA SZKATULNIK, ARCHITEKT KRAJOBRAZU

TYTUŁ RYSUNKU

PRACOWNIA ARCHITEKTURY KRAJOBRAZU

"IKROPKA" Dominika Krop - Andrzejczuk

SIEDZIBA FIRMY:

UL. POWSTAŃCÓW ŚLĄSKICH 118, 53-333 WROCŁAW

BIURO I ADRES DO KORESPONDENCJI:

UL. POWSTAŃCÓW ŚLĄSKICH 48, 53-333 WROCŁAW

TEL. 600-181-389, BIURO@IKROPKA.EU, WWW.IKROPKA.EU

UWAGI:

1. Niniejszy rysunek stanowi załącznik graficzny do projektu wykonawczego.

2. Opracowanie jest zgodne z zakresem umownym.

3. Wszystkie wymiary, poziomy oraz relacje między projektowanymi elementami należy kontrolować

bezpośrednio na budowie.

4. Elementy wymagają opracowania szczegółowych rysunków warsztatowych do przedstawienia nadzorowi

autorskiemu i uzyskania akceptacji dla przedstawionych rozwiązań warsztatowych.

5. W przypadku stwierdzenia braków lub niezgodności należy zwrócić się do projektanta przed wykonaniem

zakresu robót, w stosunku do którego występują wątpliwości.

6. Wszystkie zmiany, które wykonawca zdecyduje się wprowadzić powinny być przedstawione nadzorowi

autorskiemu i inwestorskiemu. Nie dopuszcza się do żadnych odstępstw od projektu bez zgody jego

autorów.

7. Wszystkie zastosowane materiały i rozwiązania techniczne muszą odpowiadać normom bezpieczeństwa

ppoż. i BHP (muszą posiadać odpowiednie atesty

i certyfikaty).

8. Wszelkie prace należy prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami bezpieczeństwa i higieny pracy.

PROJEKT WYKONAWCZY

FAZA PROJEKTU

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU W ZAKRESIE SYTUOWANIA ELEMENTÓW 

MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU PUBLICZNYM WRAZ Z UKŁADEM KOMUNIKACYJNYM,

I SIECIĄ NISKIEGO NAPIĘCIA DO OŚWIETLENIA TERENU ZIELENI WRAZ Z SZAFĄ 

"Zagospodarowanie terenu zieleni przy ul. Wolbromskiej we Wrocławiu"

DO ZASILANIA IMPREZ PLENEROWYCH  w ramach zadania pt.:

SPECJALNOŚĆ

MGR INŻ. ARCH. MARIAN DROŃPROJEKTOWAŁ

PODPIS

architektura

architektura

krajobrazu

UPRAWNIENIA

2700/94

architektura

krajobrazu
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